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Μνημόσυνο και αποκαλυπτήρια για τους 
πεσόντες ήρωες στο Μαρί
/ Επικαιρότητα

Με αισθήματα βαθιάς συγκίνησης, σεβασμού και εθνικού 
χρέους τελέστηκε την Κυριακή, 21 Ιουνίου 2026, στο Δημοτικό 
Διαμέρισμα Σωτήρας του Δήμου Αγίας Νάπας, το μνημόσυνο 
και η τελετή αποκαλυπτηρίων του «Μνημείου Ηρώων του Μαρί 
– 11 Ιουλίου 2011», στην αιώνια μνήμη των δεκατριών ηρώων 
που έπεσαν εν ώρα καθήκοντος κατά την τραγική έκρηξη στη 
Ναυτική Βάση «Ευάγγελος Φλωράκης» στο Μαρί.
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Το μνημόσυνο τελέστηκε στον Ιερό Ναό Αναστάσεως του Σωτήρος, στη 
Σωτήρα, ενώ ακολούθησε η τελετή αποκαλυπτηρίων στο Πάρκο Πεσόντων Μαρί. 
Τα αποκαλυπτήρια του Μνημείου τέλεσε ο Υφυπουργός Μετανάστευσης και 
Διεθνούς Προστασίας κ. Νικόλας Α. Ιωαννίδης.

Η εκδήλωση διοργανώθηκε από το Δημοτικό Διαμέρισμα Σωτήρας του Δήμου Αγίας 
Νάπας, σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο «Άρωμα Αγίας Νάπας – Φίλοι Πάρκου 
Γλυπτικής», ως πράξη τιμής, μνήμης και ευγνωμοσύνης προς τους δεκατρείς 
ήρωες του Μαρί.



Στο πλαίσιο της τελετής απηύθυναν χαιρετισμούς ο Δήμαρχος Αγίας Νάπας κ. 
Χρίστος Ζαννέττου, ο Αντιδήμαρχος του Δημοτικού Διαμερίσματος Σωτήρας κ. 
Αντώνης Κουμής και ο Πρόεδρος του Συνδέσμου «Άρωμα Αγίας Νάπας – Φίλοι 
Πάρκου Γλυπτικής» κ. Χριστάκης Πίττας.





Το Μνημείο αποτελεί τόπο τιμής, σιωπής, περισυλλογής και ιστορικής μνήμης, 
εντάσσοντας τη θυσία των ηρώων στον δημόσιο χώρο και στη συλλογική 
συνείδηση της τοπικής κοινωνίας.
Κατά την τελετή τιμήθηκαν ονομαστικά οι δεκατρείς ήρωες του Μαρί: Ανδρέας 
Ιωαννίδης, Λάμπρος Λάμπρου, Κλεάνθης Κλεάνθους, Μιχάλης Ηρακλέους, Μίλτος 
Χριστοφόρου, Χριστάκης Χριστοφόρου, Αντώνης Χαραλάμπους, Ανδρέας 
Παπαδόπουλος, Γιώργος Γιακουμής, Βασίλης Κρόκος, Σπύρος Τταντής, 
Παναγιώτης Θεοφίλου και Αδάμος Αδάμου.





Ο Δήμος Αγίας Νάπας εκφράζει τον βαθύ του σεβασμό προς τις οικογένειες των 
ηρώων και τη σταθερή του δέσμευση να διατηρεί άσβεστη τη μνήμη της θυσίας 
τους. Αιωνία η μνήμη των δεκατριών ηρώων του Μαρί.
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